
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan   : TK Takawa Jaya 

Kelas/ Semester  : B/ 1 

Tema    : Binatang 

Sub Tema   : Binatang 

Pembelajaran   : Metsmotfosis Kupu-Kupu 

Alokasi Waktu  : 10 manit (1 kali Pertemuan Simulasi) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Anak dapat menunjukan dan menceritakan proses perkembanganbiakan kupu-kupu 

2. Anak dapat membuat kreasi dari benda-benda yang ada disekitar kita 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Media/Sumber Belajar 

a) Gambar Proses Pekembangbiakan Kupu-kupu 

b) Tisu,Lem,Kertas,Gunting,Daun dan Kertas Origami 

2. Kegiatan Awal ( 2 menit) 

a) Salam Pembuka 

b) Bernyanyi dan Doa Belajar 

c) Apersepsi dan Motivasi 

3. Kegiatan Inti ( 6 menit) 

a) Menunjukan Proses Perkembangbiakan kupu-kupu 

 Anak mengamati gambar proses perkembangan kupu-kupu 

 Guru memberi Penjelasan tentang metamorphosis kupu-kupu 

 Anak Menunjuk dan menceritakan Proses Perkembangbiakan kupu-kupu 

b) Membuat Kreasi Perkembangbiakan Kupu-kupu dari Tisu danKertas 

 Dengan Bimbingan Guru Anak Membuat Proses Perkembangbiakan Kupu-kupu 

 Tisu dibentuk Bulat sebagai Telur, ulat dan Kepompong 

 Kertas Origami di Gunting  Berbentuk Kupu-kupu 

 Mengambil Daun di Halaman Sekolah 

4. Kegiatan Akhir (2 menit) 

 Guru dan Anak Menyimpulkan Kegiatan yang Telah dilaksanakan 

 Guru Menginformasikan Kegiatan yang akan dilaksanakan Anak Pada Esok Hari 

 Tepuk Kepompong, Berdoa dan Memberi Salam 

 

C. PENILAIAN 

 Observasi,Unjuk Kerja, dan Hasil Karya 

 

 

 

Mengetahui,     Buton,  19 November 2021 

Kepala Sekolah TK TAKAWA JAYA  Guru Kelas   

 

 

Wa Mila,S.Pd     Wa Mila, S.Pd 



  

 


